

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach EN ISO 9001:2015

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren bescheinigt für

TAXI 40100



CC Taxicenter GmbH A-1230 Wien, Pfarrgasse 54 + 56 A-1300 Flughafen-Wien, Check In 3 A-4020 Linz, Lederergasse 29

Geltungsbereich

Vermittlung von Dienstleistungen im Bereich Call-Center, Abrechnungen und Taxilenkerausbildungen

Zertifikat-Registrier-Nr. 2010030448 / 00

Gültig bis 2024-04-26 Erstzertifizierung: 2003-02-27

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH

Wien, 2021-08-11

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.

TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at







Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA